
 بسمه تعالي 

 99/ 13/3موعد تحويل:      ارتعاشات پيشرفته            م هداز يتكليف  

قرار دارد. با استفاده از روش رايلي فركانس اصلي تير را بيابيد. از   lدر وسط يك تير دو سر گيردار بطول  Mجرم  -1

 مي باشد.  mمنحني خيز استاتيكي زير براي شكل مود استفاده نماييد. جرم واحد طول تير 
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با روش اجزاء محدود  پاسخ خود را  ر.  ي ر سه دهنه شكل زيتي عرضارتعاشات اصلي مطلوبست تعيين فركانس طبيعي  -2

 مقايسه كنيد. 

 

 

 

متصل به آن مفروض است. مطلوبست تعيين فركانسهاي طبيعي اول و   و جرم  ها فنر تير دو سر مفصل زير به همراه  -3

،  10، 5، 2مسئله را با در نظر گرفتن  ساده.دوم اين تير با استفاده از فركانسها و شكل مودهاي طبيعي تير دو سر مفصل 

   . اييد جمله حل نم 100و  50،  20

 


